令和6年５月27日
保護者様
県立東はりま特別支援学校
校　長　　丸　山　盟　子

警報 (けいほう)発令 (はつれい)等 (とう)による臨時 (りんじ)休業 (きゅうぎょう)について（お知 (し)らせ）

向暑 (こうしょ)の候 (こう)、皆様 (みなさま)にはますますご健勝 (けんしょう)のこととお喜 (よろこ)び申 (もう)し上 (あ)げます。
さて、警報 (けいほう)が発令 (はつれい)された場合 (ばあい)には、下記 (かき)のとおり対応 (たいおう)をよろしくお願 (ねが)いいたします。
記 (き)
１　気象 (きしょう)警報 (けいほう)発令 (はつれい)時 (じ)の対応 (たいおう)・・・臨時 (りんじ)休業 (きゅうぎょう)朝 (あさ)６時 (じ)３０分 (ぷん)の時点 (じてん)で　　
加古川市 (かこがわし)、高砂市 (たかさごし)、播磨町 (はりまちょう)のいずれかの市町 (しちょう)に
大雨 (おおあめ)、洪水 (こうずい)、暴風 (ぼうふう)、暴風 (ぼうふう)雪 (せつ)、高潮 (たかしお)、波浪 (はろう)、大雪 (おおゆき)警報 (けいほう)が発令 (はつれい)された場合 (ばあい)
テレビ・ラジオ・インターネット等 (とう)で確認 (かくにん)してください。一斉 (いっせい)メールはありません。










※6:30以降 (いこう)に気象 (きしょう)警報 (けいほう)が発令 (はつれい)された場合 (ばあい)は、一斉 (いっせい)メールで連絡 (れんらく)します。

２　自然 (しぜん)災害 (さいがい)時 (じ)の対応 (たいおう)・・・臨時 (りんじ)休業 (きゅうぎょう)
警報 (けいほう)の有無 (うむ)に関 (かか)わらず、大雨 (おおあめ)、洪水 (こうずい)、暴風 (ぼうふう)、降雪 (こうせつ)、道路 (どうろ)の凍結 (とうけつ)、浸水 (しんすい)、
地震 (じしん)等 (とう)により、児童 (じどう)生徒 (せいと)の登 (とう)下校 (げこう)の安全 (あんぜん)が確保 (かくほ)されないと学校 (がっこう)が判断 (はんだん)した場合 (ばあい)
臨時 (りんじ)休業 (きゅうぎょう)の場合 (ばあい)は、一斉 (いっせい)メールで連絡 (れんらく)します。








３　留意点 (りゅういてん)
休校 (きゅうこう)明 (あ)けの授業 (じゅぎょう)は、その曜日 (ようび)の授業 (じゅぎょう)（予定表 (よていひょう)）通 (どお)りになりますのでご注意 (ちゅうい)ください。


