（様式３）発表要旨

【記入上の注意】
※　班ごとに別のファイルで作成してください。
※　ブース番号は入力しないでください。
※　日本語でも英語でも発表が可能な場合には、英語の題名も入力してください。
※　発表分野は次から選んでください。【 数学、物理、化学、生物、地学、科学倫理、その他 】
※　発表生徒には、名前の前に●をつけてください（発表生徒は女子に限ります）。
※　枠内は56文字×17行です。要旨の枠内であれば、図や表、写真を入れても構いません（文字数はその分減ることになります）。印刷は白黒になりますので、ご注意ください。
※　（様式３）発表要旨 は、Wordのまま下記のアドレスにメールで送信してください。この部分がプログラムにそのまま印刷されますので、お間違いのないようにご注意ください。文字のフォントサイズやフォント、枠のサイズは変更しないでください。
　　フォントサイズ： 学校名、題名、分野、生徒名（12ポイント）、本文（９ポイント）
　　フォント　　　： ＭＳ ゴシック


送信先アドレス：himehigashi-hs-ssh@hyogo-c.ed.jp
メール件名：「GESE2025要旨_（学校名）」　
ファイル名：「GESE2025要旨_（学校名）（代表者名）」
（ファイル名の「代表者名」は、代表として班員のうち１名の名前をご入力ください。）
申込締切：令和 ７年 １月 １０日（金）
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