事務連絡
令和４年４月　日

物理・化学・地学担当者　様

理科実習教員　様

兵庫県高等学校教育研究会科学部会

会　長　　森　本　 成　己
（県立御影高等学校長）

令和４年度会費納入について（依頼）

　平素は本部会の研究活動について、格別のご援助・ご指導を賜り厚くお礼申し上げます。

　本会令和４年度会費納入について依頼させていただきます。会費納入についてのご理解とご協力をお願いいたします。（年間１人1,000円となっています。）

なお、会費を納入していただいた会員の皆様には、総会や研究発表大会、各支部研修会、全国理科教育大会・日本理化学協会総会などのご案内をさせていただきますとともに、会誌をお渡しします。
　会費納入につきましては、下記の郵便振替口座への郵便振替により、各校で一括納入していただければ幸いです。なお、振り込み手数料につきましては、大変ご迷惑をおかけいたしますが各校でご負担くださいますようお願い申し上げます。

　また、本会は理科実習教員の皆様にもご加入いただいており、情報交換を行っていただくとともに実習教員研修会にも毎回多数参加いただいています。理科実習教員の皆様にも周知いただきますよう、よろしくお願いいたします。

また、物理・化学・地学の校長・教頭先生についても会費の納入をお願いいたします。

                                      記

      口座番号　：　０１１８０－３－３３８４

      加入者名　：　兵庫県高等学校教育研究会科学部会

※　ご依頼人欄のお名前：学校名と各校の部会代表者の氏名を記入してください。

本会活動の円滑な運営のため、会員の皆様のご協力をお願いします。

