令和６年度　兵庫県高校放送フェスティバル（第２地区）実施要項

１．日　時　令和７年２月２日（日）９：３０～１５：３０（受付開始　８：５０）
２．場　所　神戸電子専門学校　北野館　南館　〒650-0002 兵庫県神戸市中央区北野町１－１－８
３．日程内容（予定）
　　　８：４５　            顧問打合せ
　　　８：５０～　９：２０　受付
　　　９：３０～　９：４０　全体会（開会式・キャンパス紹介）　
　　　９：４５～１２：４５　「アナウンス」、「朗読」のミニコンテスト　
　　１２：４５～１３：３０　昼食休憩
　　１３：３０～１５：００　全体講習会　（能崎まゆみ先生（元フリーアナウンサー）
橘秀明先生（フリーアナウンサー、ナレーター））
　１５：１０～１５：３０　全体会（閉会式・表彰）　
４．申込方法
申し込みは以下の留意点をふまえて、兵庫県高等学校教育研究会　視聴覚部会よりエントリーシートをダウンロードし、必要事項を記入の上、メールにて下記までお送りください。（郵送での受付はありません。参加費は無料です。）なお、メール送信の際にエントリーシートのファイル名を学校名に変えておいていだきますようお願いします。
メール送信先：　library0916@keimei.ed.jp　　啓明学院高等学校　嶺坂　尚　
　締め切り　　：　令和７年１月２７日（月）２３：５９　受信到着分まで
＜留意点＞
・午前は「アナウンス」「朗読」のミニコンテスト、午後は全体講習会を行います。
　　・１校につきそれぞれの部門で参加可能な人数を「５名まで」といたします。
・ミニコンテストはアナウンス・朗読部門とも、制限時間は１分（番号、作者・作品名（朗読）含む）です。原稿の提出は不要です。
・ミニコンテストの朗読部門の課題は２０２５年度第７２回ＮＨＫ杯の指定作品からとします。
（２０２４年度兵庫県総合文化祭の朗読部門課題作品と同じ）
・他地区の学校からの参加も、歓迎します。各顧問と相談の上、参加してください（各部門２名まで）。
５．その他
　　・参加生徒は昼食を持参してください。顧問の先生方も昼食の持参をお願いいたします。
・お車でのご来校はできません。
６．注意事項
・当日受付にて各校代表者が参加者を伝えてください。当日の体温が37.5度以上の場合は無理をせず、次の機会に備えてください。
・基本的に第２地区の学校を対象としますが、他地区の生徒並びに中学校の参加（見学のみ）についても歓迎します。
必ず、顧問の先生の引率をお願いします。部員のみの参加はできません。
・マスクの着用は個人の裁量となります。健康管理には十分に気をつけてください。
・各会場では換気のため、発声場所やコンテスト等、出入口を少し開けて開催いたします。各自で“防寒対策”をお願いいたします。
・その他、開催が困難になるような状況が生じた場合は２地区理事で対応を検討いたします。
