	次世代を担う龍高生の夢を応援します

令和６年度　龍野高等学校　研究補助費申請　募集要項


１　概　　要

科学的な専門性を有するサイエンスリーダーを育成することを目的として，「龍野高等学校　研究補助費」（以下，研究補助費とする。）を設置する。この研究補助費は希望者を対象に，本校の研究活動（授業で行う研究・探究活動を除く。）の資金に充てることができる。将来を担う本校生徒の研究を支援し，日本の理系分野の研究力発展の一助となることを目指す。
２　対　　象
　本校で行う理系分野の研究活動に主体的に取り組もうとする本校の１～２年生。

３　研究補助費授与件数および金額
　最大３件程度（１件あたり最大５万円までを助成する。）
４　研究補助費の使用
　消耗品の購入費として支給する。ただし，令和６年６月３日（月）から令和７年１月31日（金）までの使用分に限る。

５　申請受付期間
　令和６年４月８日（月）から令和6年５月10日（金）16：30必着とする。
６　申請及び授与決定まで流れ
　(1) 募集要項，申請書を本校ホームページからダウンロードし，必要事項を入力する。
　(2) 申請書を作成・印刷後，ＳSＨ部担当者まで提出する。
　(3) 一次審査（書類選考）を実施し，その採否を令和６年５月21日（火）までに書類で通知する。
　(4) 二次審査（面接）を令和６年５月22日（水）に行い，その採否を令和６年５月31日（金）までに書類で通知する。

７　問い合わせ先
　ＳＳＨ部研究補助費担当
８　その他
　(1) 申請書作成において，手書きは不可とする。
　(2) 一次審査，二次審査とも複数名の委員で審査を行い，その採否を決定する。
　(3) 研究補助費授与は，本校自然科学部に入部すること，また本校ホームページ等に名前及び申請書を含めた研究内容を公開するとともに指定した期間内に研究業績を報告すること，さらに１回以上の外部発表と論文投稿を行うことを条件とする。
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